Контрольная 5, вариант 0
330. Расстояние между вторым и первым темными кольцами Ньютона в отраженном свете равно 1 мм. Определить расстояние между десятым и девятым кольцами.

340. На щель шириной, а=0,05 мм падает нормально монохроматический свет (λ=0,6 мкм). Определить угол между первоначальным направлением пучка света и направлением на четвертую темную дифракционную полоску.

350. При падении на некоторый поляризатор естественного света проходит 40% светового потока, а при падении плоскополяризованного света – 60%. Найти угол между плоскостью колебаний падающего света и главной плоскостью поляризатора.

360. Абсолютно черное тело находится при температуре 3000 К. В результате остывания этого тела длина волны, на которую приходится максимум спектральной плотности энергетической светимости, изменилась на 12 мкм. До какой температуры охладилось тело?

370. Импульс, переносимый плоским монохроматическим потоком за 5 с через площадку 10-3 м2, перпендикулярную световым лучам, равен 10-11 кг.м/с. Определить интенсивность света и давление, оказываемое им на площадку. Коэффициент отражения 0.5.

380. При рассеянии рентгеновского излучения с длиной волны λ на угол θ=120° кинетическая энергия электрона отдачи равна Eе=85 кэВ. Найти λ.

390. Вычислите длину волны λ спектральной линии, которую испускает ион гелия He+ при переходе со второго энергетического уровня на первый. Сделайте такой же подсчет для иона лития Li++.
400. Какую энергию необходимо дополнительно сообщить электрону, чтобы его дебройлевская длина волны уменьшилась от 100 до 50 пм?
































































